Circonscription de Dammartin-en-Goële


La journée de l’affiche
    Le projet  s’inscrit dans le cadre du projet académique « histoire de traces » ; il s’agit de concevoir librement une affiche qui intègre des éléments d’écriture (au minimum le nom de la ville ou du village où se situe l’école) et de graphisme, à partir d’observations  de «  traces » aux alentours de l’école ou dans la ville (ou village). 

   Le projet vise à intégrer les traces observées dans sa ville ou son village à une production plastique des élèves. Il peut servir de  prétexte pour s’engager dans l’élaboration d’une séquence d’apprentissage de graphisme ou d’écriture en lien avec l’art visuel. 

De quelles traces parle-t-on ?  

                          - des écrits de la ville autour de l’école (nom des rues, panneaux, affichages) ; on peut observer ce qu’on voit des traces de la ville à partir de la cour.
                          - du visuel (pictogrammes,  codes, tags, dessins urbains..) cela nécessite un premier repérage par l’enseignant  certaines traces ne sont pas exploitables…
                         -  d’autres traces (du passé, d’animaux ...) 

                         -  des éléments évocateurs dans l’architecture, le mobilier urbain (cf . présentation d’ Yvette) 
Rappel du cadre 
Le format  de l’affiche n’est pas imposé.
La production plastique est libre : encre, peinture, pastel, photographie, collage, crayons, feutres pour introduire des éléments graphiques et d’écriture (écriture ou traitement de texte, typographie, calligraphie…). 

Le thème : une variation sur les traces dans la ville, le village, l’environnement  proche. 

Une contrainte : le nom de la ville ou du village apparait dans l’affiche

Une autre contrainte : photographier l’affiche et l’envoyer sur  la boite mél suivante : berangere.rybakowski@ac-creteil.fr  . L’objectif pour la circonscription est de réaliser une exposition virtuelle sur le site de l’inspection, par le biais de la rubrique « Remue mater », et de valoriser ainsi vos productions. 

Des éléments pour une séquence d’apprentissage
     Ce projet court s’inscrit dans votre approche du graphisme et de l’écriture qui est évidemment  progressive et met en jeu des  compétences plus élargies que celles nécessaires  à la réalisation de l’affiche. 

Quelques éléments pour construire la séquence avec une focale plus particulière sur l’enseignement du graphisme et de ses étapes : 
Ce qu’on peut faire en  amont du projet de la journée de l’affiche :
   Découvrir
·  des formes, des lignes, des motifs …
   Puis : 

· les capturer (les photographier) pour les collecter et les observer de plus près, les décrire, les distinguer...

· les explorer librement ou en fonction d’une consigne : agrandir des détails (photocopieuse) , isoler des détails, isoler des motifs (à partir d’un cache à déplacer, d’une loupe,  de focales…) ; 

·  les analyser : décrire, comparer, transférer (repérer des analogies) , les classer, les comparer, sensibiliser aux orientations …
Exemples de prétextes ou consignes : nous allons relever les écritures qu’on peut voir dans la rue, près de l’école, on a déjà tracé certains motifs, on va voir si on peut les retrouver dans la rue…
 S’entrainer
     - reproduire le ou les motifs sur des supports variés, sur des plans différents, avec des outils différents  on varie  les dimensions

     - constituer un recueil, un répertoire graphique 

     - renouveler les essais pour automatiser le geste et le tracé. 

Consolider  (pour phase première de conception de l’affiche, l’ébauche)
      - adapter : le tracé des formes pourra être réalisé sous diverses organisations spatiales. Répéter pour s’approprier, disperser, regrouper, aligner, placer tout autour de la feuille, saturer l’espace (explorer diverses positions)  

       -transformer: agrandir, réduire le motif, plus fin, plus épais (vigilance nécessaire pour conserver les caractéristiques essentielles de la forme) 

       -réguler : travailler sur les trajectoires, permanence de la forme pour la trajectoire.
Des ressources EDUSCOL précieuses 

Le graphisme à l’école maternelle  / L’écriture à l’école maternellehttp://eduscol.education.fr/cid91998/graphisme-ecriture.html
